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DO WSZYSTKICH OFERENTÓW

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: w postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego pn. „Zakup
sprzętu  medycznego  i  niemedycznego  dostosowanego  do  potrzeb  osób
niepełnosprawnych ruchowo”.

Zamawiający  przekazuje  poniżej  zapytania  do  treści  Zaproszenia  do  składania  ofert wraz
z wyjaśnieniami.

Pytanie 1
Taboret pod prysznic (5 szt. )
Czy Zamawiający dopuści taboret max. obciążenie min. 150 kg? Pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 2
Poz. 1: Fotel ginekologiczny - 1 szt.
Prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiający pod pojęciem: „Ramiona z podnóżkiem odchylane na boki” miał na
myśli podpory pod stopy?
Odpowiedź:
Zamawiający ma na myśli cale ramiona nie tylko podpory stóp. 

Pytanie 3
Poz. 1: Fotel ginekologiczny - 1 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel ginekologiczny wyposażony w tapicerowane w kolorze fotela
podnóżki z możliwością regulacji? 
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 4
Poz. 1: Fotel ginekologiczny - 1 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel ginekologiczny, którego podstawa wraz z osłonami wykonane
są ze stali malowanej proszkowo?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę. 

Pytanie 5
Poz. 1: Fotel ginekologiczny - 1 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel ginekologiczny wyposażony w odchylana i odejmowaną miskę
ze stali nierdzewnej?
Odpowiedź:
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Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 6
Poz. 1: Fotel ginekologiczny - 1 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel ginekologiczny z regulacją wysokości w zakresie 600-900
mm? 
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę. 

Pytanie 7
Poz. 2: Stół do badań - 1 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do badań z elektryczną regulacją wysokości realizowaną
ze sterowników nożnych w podstawie stołu z obu stron leża?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 8
Poz. 2: Stół do badań - 1 szt.
Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu opisanego w pkt.  7,  tj.:  „Zintegrowany  z podstawą stołu system
zabezpieczający przed niepożądaną zmianą ustawień stołu wyposażony w min. 2 stożkowe, magnetyczne
klucze dostępu”?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 9
Poz. 2: Stół do badań - 1 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do badań z leżem tapicerowanym o grubości 30 mm?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 10
Poz. 2: Stół do badań - 1 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do badań z podstawą wyposażoną  w system jezdny składający
się z 4 kołek oraz 4 stopek antypoślizgowych?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę. 

Pytanie 11
Poz. 2: Stół do badań - 1 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do badań z regulacją kąta pochylenia zagłówka w zakresie -
150/+650?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 12
Poz. 2: Stół do badań - 1 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do badań z regulacją wysokości w zakresie 50 – 90 cm?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody. 
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Pytanie 13
Poz. 3: Waga krzesełkowa z legalizacją - 1 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wagę krzesełkową o głębokości całkowitej (wraz z drążkami do
prowadzenia) równej 1036 mm?
Odpowiedź:
Zmawiający wyraża zgodę. 

Pytanie 14
Poz. 3: Waga krzesełkowa z legalizacją - 1 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wagę krzesełkową z siedziskiem  o wymiarach 440x350x450 mm?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 15
Poz. 7: Taboret pod prysznic - 5 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania taboret pod prysznic o wymiarach: (szerokość x głębokość) 57x53
cm?
Odpowiedź:  
Zamawiający wyraża zgodę. 

Pytanie 16
Poz. 7: Taboret pod prysznic - 5 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania taboret pod prysznic z siedziskiem na wysokości 41 cm?
Odpowiedź:  
Zamawiający wyraża zgodę. 

Pytanie 17
Poz. 7: Taboret pod prysznic - 5 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania taboret pod prysznic z siedziskiem o szerokości 43 cm?
Odpowiedź:  
Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 18
Poz. 7: Taboret pod prysznic - 5 szt.
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania taboret pod prysznic z obciążeniem do 175 kg?
Odpowiedź:  
Zamawiający nie wyraża zgody. 

Z upoważnienia Dyrektora
       Szpitala Ogólnego

          im. dr Witolda Ginela w Grajewie
   mgr Halina Próchniak
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